

# ДАЙДЖЕСТ

## СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

 РОСКОНГРЕСС  
РК-Спорт



22 сентября 2020 года

TELESPORT MEDIA



## Заседание Совета по спорту при Президенте России в формате видеоконференции

Пресс-секретарь Президента России Дмитрий Песков сообщил журналистам, что заседание Совета по развитию физической культуры и спорта при Президенте РФ запланировано на начало октября, оно пройдет в формате видеоконференции.

"Основной темой предстоящего заседания Совета по развитию физической культуры и спорта при Президенте РФ станет стратегия развития физической культуры и спорта в Российской Федерации до 2030 года", - сообщили в пресс-службе ведомства. Стратегия развития спорта до 2030 года разрабатывается с учетом федерального проекта "Спорт - норма жизни", который входит в состав нацпроекта "Демография". Представить стратегию федеральному правительству Минспорт РФ планирует в ноябре 2020 года.

Заседание рабочей группы по подготовке к Совету при президенте РФ по развитию физической культуры и спорта состоялось в формате видеоконференции 14 сентября. Оно прошло под председательством помощника Президента РФ, заместителя председателя совета Игоря Левитина и губернатора Приморского края, руководителя рабочей группы Олега Кожемяко, участие в нем приняли министр спорта Олег Матыцин, губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев, заместитель министра науки и высшего образования Елена Дружинина, заместитель министра просвещения Денис Грибов, заместитель министра здравоохранения Олег Гриднев, заместитель председателя Счетной палаты Галина Изотова.

Президент РФ Владимир Путин лично возглавляет Совет по развитию физической культуры и спорта. Этот орган создан для взаимодействия различных органов власти и организаций при рассмотрении вопросов, касающихся государственной политики в области физической культуры и спорта.

<https://tass.ru/sport/9510929>

## Дворец гимнастики в Лужниках выиграл строительный «Оскар» в Каннах

Дворец художественной гимнастики Ирины Винер-Усмановой в Лужниках стал обладателем престижной премии в сфере девелопмента и архитектуры MIPIM Awards 2020. Спортивный центр победил в номинации «Лучший спортивный и культурный объект». Московский Дворец гимнастики обошел центр искусств «Гардиа» в Пекине (Китай), здание конгресс-центра в городе Мец (Франция) и стадион «Тоттенхэм Хотспур» в Лондоне (Великобритания). Лучшие проекты со всего мира были названы в 11 различных номинациях. В премии MIPIM Awards 2020 участвовало 228 работ из 45 стран.

Дворец гимнастики Ирины Винер-Усмановой открылся в олимпийском комплексе «Лужники» в 2019 году. Визитной карточкой здания стала крыша в виде развевающейся гимнастической ленты. Фасад дворца представляет собой витражное остекление высотой до 26 м. Главная арена позволяет проводить как спортивные мероприятия, так и концерты за счет трибун-трансформеров. Архитекторы проекта — бюро TPO Pride, девелопер — USM Development.

Выставка MIPIM в Каннах считается главной деловой площадкой для поиска инвесторов в мировом девелоперском сообществе, а премия MIPIM Awards — девелоперским «Оскар». Оба мероприятия проходят ежегодно в Каннах на Лазурном Берегу Франции. В этом году выставка была перенесена в связи со сложной эпидемиологической обстановкой в мире, вызванной коронавирусной инфекцией. Следующая Международная выставка инвестиционной недвижимости MIPIM пройдет во французских Каннах 16–19 марта 2021 года.

В 2020 году пять московских проектов вышли в финал международного конкурса MIPIM Awards, который традиционно проводится в дни выставки. Среди них: Дворец художественной гимнастики Ирины Винер-Усмановой в Лужниках, больница в Коммунарке (Новая Москва), проект благоустройства Москвы-реки, проект развития территории Бадаевского пивоваренного завода и программа реновации в Москве.

В 2019 году в финал MIPIM Awards вышло два российских проекта — модернизация стадиона «Лужники» перед чемпионатом мира по футболу и парк «Зарядье», который получил специальный приз жюри. Проект парка был включен в список финалистов в номинации «Лучший проект восстановления городской среды». Тогда российский проект был отмечен специальным призом жюри впервые за 30 лет существования премии.

<https://realty.rbc.ru/news/5f60d1749a794777fdb8279d>

### **Федерация фигурного катания России получит 150 млн рублей от генерального партнёра**

«Ростелеком» заплатит Федерации фигурного катания на коньках России (ФФКР) 150 миллионов рублей в 2020 году в качестве генерального партнера.

15 января 2020 года ФФКР и «Ростелеком» заключили договор о спонсорском пакете «Генерального партнера ФФКР сезона-2020». Информация о соглашении опубликована на сайте Единой информационной системы в сфере закупок. Дата окончания исполнения договора – 31 декабря 2020 года.

По сравнению с сезоном-2019 сумма спонсорского соглашения выросла на 30 миллионов рублей. «Ростелеком» является генеральным спонсором ФФКР с января 2009 года.

<https://www.sports.ru/figure-skating/1089241701-generalnyj-partner-ffkr-rostelekom-vyplatit-federaczii-150-mln-rublej-.html>

### **В Омске заложили капсулу на месте строительства нового стадиона ХК «Авангард»**

В Омске на месте строительства нового 12-тысячного хоккейного стадиона в пятницу состоялась закладка капсулы, символизирующей начало активной фазы возведения нового ледового комплекса хоккейного клуба «Авангард». Как сообщается на официальном сайте клуба, работы





# TELESPORT MEDIA

## КОМПАНИЯ №1 В СФЕРЕ СПОРТИВНОГО МАРКЕТИНГА

ЛИДЕР РОССИЙСКОГО РЫНКА В СЛЕДУЮЩИХ ОБЛАСТЯХ:

- реализация медиа-прав на спортивные события
- размещение рекламы в телетрансляциях крупнейших спортивных событий на федеральных каналах
- организация спортивных соревнований под ключ
- реализация коммерческих прав (спонсорство, реклама) на спортивные мероприятия
- организация трансляций спортивных событий
- VIP-гостеприимство на крупнейших спортивных мероприятиях

Москва, Пресненская наб., д.10,  
(Б/Ц Башня на набережной), Блок Б, 26 этаж

тел.: +7 (495) 234-18-02  
[www.telesport.group](http://www.telesport.group)

## ТЕРРИТОРИЯ СПОРТИВНОГО МАРКЕТИНГА

начались в июне нынешнего года и к моменту закладки капсулы завершается нулевой цикл строительства — подготовка к созданию фундаментной плиты.

На закладке капсулы присутствовали министр спорта РФ Олег Матыцин, губернатор Омской области Александр Бурков, председатель правления «Газпромнефти» Александр Дюков и председатель совета директоров ХК «Авангард» Александр Крылов.

«Завершение строительства высокотехнологичного и комфортного ледового комплекса позволит сформировать в Омске современный хоккейный кластер, включающий профессиональный клуб, новейшую вместительную арену, детско-юношескую академию и уличную сеть спортивных площадок, которая на сегодня уже объединяет 35 хоккейных коробок», — заявил Александр Дюков.

«Завершение строительства высокотехнологичного и комфортного ледового комплекса позволит сформировать в Омске современный хоккейный кластер, включающий профессиональный клуб, новейшую вместительную арену, детско-юношескую академию и уличную сеть спортивных площадок, которая на сегодня уже объединяет 35 хоккейных коробок», — заявил Александр Дюков.

По словам Александра Крылова, был сделан еще один шаг к возвращению большого хоккея в Омск. Напомним, в 2018 году у старой домашней арены «Авангарда», введенной в эксплуатацию в 2007 году, были обнаружены дефекты. Клуб объявил о непригодности объекта и стал проводить домашние матчи в подмосковной Балашихе, где выступает до сих пор. Позднее старую «Омск Арену» снесли и объявили, что будет построен новый объект.

Планируется, что новая «Арена Омск» будет представлять из себя шестиэтажное здание площадью более 60 тыс кв. м и вместимостью в 12 тыс. зрителей. Размер хоккейной коробки составит 60 на 26 м. Кроме того, многофункциональная площадка может трансформироваться для проведения соревнований по различным видам спорта, концертов и культурно-массовых мероприятий.

Ранее президент Федерации хоккея России (ФХР) Владислав Третьяк в интервью «Известиям» сообщил, что строительство новых арен в Омске, Новосибирске и Санкт-Петербурге проходит в плановом режиме. В Омске и Новосибирске пройдет молодежный чемпионат мира 2023 года, а в Питере - взрослый ЧМ-2023.

<https://iz.ru/1062474/2020-09-18/v-omske-zalozhili-kapsulu-na-meste-stroitelstva-novogo-stadiona-khk-avangard>

## **Непредсказуемые гонки, рекордные скорости, крутые российские пилоты. Почему надо ехать на Гран-при России**

С 24 по 27 сентября российская трасса «Сочи Автодром» в седьмой раз примет этап «Формулы-1». Несмотря на эпидемиологическую обстановку организаторам этапа - компании "Росгонки" удалось не просто сохранить гонку в календаре (некоторые этапы были отменены из-за

коронавируса), но и сделать так, чтобы на ней присутствовали зрители. Рассказываем, почему на стоит попасть на «Гран-при России» в этом году.

### Стоит ждать сюрпризов

В последние несколько лет в Формуле 1 доминируют Mercedes и Льюис Хэмилтон. Начиная с 2014 года немецкая команда взяла все Кубки конструкторов, а ее пилоты — все чемпионские титулы. И все, кроме одного, достались британскому пилоту. Доминирование Mercedes продолжается и в этом году, но сезон все равно приносит массу неожиданностей болельщикам.

Для начала, Mercedes все-таки иногда проигрывает. На этапе в Австрии победа досталась Макс Ферстаппену и Red Bull — исключительно за счет тактики и скорости пилота. В Монце гонку выиграли и вовсе аутсайдеры — Пьер Гасли и команда Alpha Tauri. Добиться этой неожиданной победы им удалось благодаря богатой на события гонке, везению и способности пилота выстоять под прессингом соперников. Другими словами, в «Формуле-1» все еще возможны удивительные победы вопреки обстоятельствам.

### Стоит посмотреть на самые быстрые машины в истории

Любителей «королевских гонок» всегда привлекала скорость. В разные периоды машины становились то быстрее, то медленнее, но сейчас, в 2020 году, командам, судя по всему, удалось построить самую быструю технику в истории.

Снова вернемся в Монцу. Эту трассу, состоящую преимущественно из прямых, по традиции зовут Храмом скорости. В 2020 году здесь пал абсолютный рекорд средней скорости на круге. В квалификации Льюис Хэмилтон проехал круг со средней скоростью 264,362 км/ч. Это самый высокий показатель не только для «Гран-при Италии», но и в истории «Формулы-1» в целом. Стоит ли говорить, что и рекорд круга в Монце был побит. Такой производительности техника «Формулы-1» достигла в первую очередь благодаря изощренной аэродинамике, которая на последнем поколении болидов эффективна как никогда. Она позволяет пилотам проходить повороты на исключительных скоростях.

Примечательно, что «Сочи Автодром» — тоже скоростная трасса. Это отличное место, чтобы посмотреть, на что способны болиды.

### Стоит ждать побед россиян

В нынешнем чемпионате хватает гонщиков, на которых стоит просто прийти посмотреть с трибуны. Льюис Хэмилтон, Макс Ферстаппен, Себастьян Феттель, Даниэль Риккардо, Кими Райкконен — абсолютные суперзвезды чемпионата, Роналду и Месси Формулы 1. Но в Сочи в этом году будет и много российских пилотов, за которым обязательно нужно следить. В первую очередь, это конечно Даниил Квят. Он выступает за команду Alpha Tauri — ту самую, с которой в Италии выиграл его напарник Пьер Гасли. Квят в своей карьере не раз поднимался на подиум, но побед пока не добивался. Если обстоятельства будут складываться удачно, нет причин сомневаться, что он воспользуется ими так же, как этот сделал его товарищ по Alpha Tauri.

Кроме того в Сочи приедет «Формула-2» — юниорский чемпионат, лучшие представители





АПК «СТОЙЛЕНСКАЯ НИВА»

121099, Россия,  
г. Москва, Новый Арбат ул.,  
дом 36/9, корпус 1  
+7 (495) 785-06-81

которого попадают в королевскую серию. В 2020 году в нем выступают сразу три пилота, способные бороться за победы и титулы: Никита Мазепин, Роберт Шварцман и Артем Маркелов. Первые два одержали уже несколько побед в этом году. Следить за их борьбой на домашней трассе будет особенно интересно.

#### Развлекательная программа

Первые три пункта касались только спортивных аргументов в пользу посещения Гран-при. Но нельзя обойти стороной развлекательную программу этого года, которая получилась очень насыщенной. Три гоночных вечера в Олимпийском парке «Сочи Автодрома» завершатся концертами. Откроют в пятницу, 25 сентября концертную часть группа Therr Maitz, хедлайнером музыкальной программы станет Земфира — ее концерт состоится на следующий день. А в воскресенье, 27 сентября, российский этап «Формулы-1» завершится концертом электропоп-группы Tesla Boy. Посещение всех концертов входит в стоимость билетов на «Гран-при России 2020».

Кроме того, зрителей будут развлекать известные диджеи: 25 сентября сет на Центральной площади Олимпийского парка сыграет Александр Нуждин, в субботу на разогреве у Земфиры выступит легендарный телерадиоведущий и виджей MTV Россия Александр Анатольевич, а в заключительный день — Марк Щедрин. В Олимпийском парке в рамках Фестиваля драйва и моторов гостей ждут показательные шоу команды по фристайл-мотокроссу, а в официальной фан-зоне «Формулы-1» появятся выставочные шоу-кары в стилистике 70-летнего юбилея серии. Также

в парке будут работать точки продаж атрибутики и сувениров. Завершать каждый вечер будет шоу поющих фонтанов на Центральной площади Олимпийского парка.

<https://www.sport-express.ru/autosport/formula1/reviews/nepredskazuemye-gonki-rekordnye-skorosti-krutye-rossiyskie-piloty-pochemu-nado-ehat-na-gran-pri-rossii-1712539/>

### **Европейский союз дзюдо утвердил даты проведения чемпионата Европы-2020**

Главный континентальный турнир пройдет с 19 по 21 ноября. Место проведения чемпионата Европы осталось прежним – Прага. По словам Президента Федерации дзюдо Чешской Республики Иржи Долейса, «итоговые даты были выбраны совместно с ЕСД после обнародования Международной федерацией дзюдо нового календаря «Мирового тура». Баллы, завоеванные спортсменами за успешное выступление на Чемпионате Европы, будут учитываться в олимпийской квалификации.

Впервые в истории чемпионатов Европы по дзюдо состязания пройдут осенью. Из-за пандемии коронавируса они неоднократно переносились с конца мая на более поздние сроки. Чемпионат Европы-2020 будет принимать О2-арена - ледовый дворец, который был построен в 2004 году и в зависимости от вида спорта вмещает до 18 тысяч зрителей. О2-арена является домашним стадионом хоккейного клуба «Славия», в разные годы она становилась местом проведения двух Чемпионатов мира по хоккею, «финала четырех» баскетбольной Евролиги, финала Кубка Дэвиса, Чемпионата Европы по легкой атлетике в помещениях и нескольких матчей НХЛ и КХЛ.

<https://judo.ru/news/8147/>

### **Kyodo: Токио-2020 передал около \$370 тысяч сыну бывшего главы IAAF**

Заявочный комитет летних Олимпийских игр в Токио в 2013 и 2014 годах перевел на счета Папа Массата Диака, который является сыном бывшего президента Международной ассоциации легкоатлетических федераций (IAAF, ныне - World Athletics) Ламина Диака, около \$370 тыс. Об этом сообщает агентство Kyodo.

По данным агентства, эти средства были переданы Диаку-младшему через сингапурскую компанию Black Tidings Co., которая в 2013 году получила от заявочного комитета около \$2 млн на проведение консалтинговых услуг. Согласно документам, к январю 2014 года сингапурская фирма перевела в общей сложности более \$150 тысяч на личный счет 55-летнего Папы Массаты Диака, чей отец Ламин Диак был членом Международного олимпийского комитета, и как утверждалось, имел влияние на голоса африканских стран в голосовании по заявке Токио-2020. Эти деньги включали \$35 тысяч, уплаченных на счет Папы Массаты в российском банке в августе и ноябре 2013 года. Фирма также сделала четыре денежных перевода на общую сумму \$217 тысяч его компании PMD Consulting Sarl с ноября по декабрь 2013 года.

Папа Массата Диак заявил в интервью Kyodo, что деньги, которые он получил, были связаны со



"спонсорской сделкой, заключенной в Китае, и не имели отношения к Олимпийским играм в Токио". Бывший глава Олимпийского комитета Японии Цунэкадзу Такеда, который также возглавлял заявочный комитет, отрицал какую-либо информацию о денежных переводах из Black Tidings во время продвижения заявки.

Поскольку банковский счет Black Tidings не использовался до тех пор, пока компания не получила платежи от заявочного комитета Токио-2020, французские власти, расследующие коррупционные скандалы с участием Диаков, считают папу Массату "главным бенефициаром". Папа Массата был консультантом по маркетингу IAAF при своем отце. Black Tidings, которую возглавлял друг папы Массаты, упразднена в 2014 году.

Подозрения в коррупции, связанные с успешной заявкой Токио-2020, всплыли в 2016 году после утверждений о том, что деньги были переведены Папе Массате через сингапурскую фирму. В чем заключался консалтинг на \$2 миллиона, которые японская сторона назвала "гонораром за консультации", так и осталось загадкой.

Цунэкадзу Такеда ушел с поста главы Олимпийского комитета Японии в июне 2019 года, после того как французские власти объявили, что они начали официальное расследование предполагаемой коррупции в связи с успешной заявкой Токио-2020. Японская победила в голосовании за право провести Олимпиаду-2020 у Стамбула и Мадрида на сессии МОК, прошедшей в сентябре 2013 года в Буэнос-Айресе. Ранее Токио уступил Рио-де-Жанейро в борьбе за Олимпиаду-2016.

<https://english.kyodonews.net/news/2020/09/30fd04574e52-tokyo-olympics-consulting-firm-paid-370000-to-ioc-members-son.html>

## **Серебро и бронза с потенциалом на большее в пляжном волейболе**

Чемпионат Европы в Юрмале стал главным турниром года по пляжному волейболу из-за последствий пандемии. В финале мужского турнира Вячеслав Красильников и Олег Стояновский, выигравшие год назад первое в истории золото чемпионата мира, проиграли норвежцам Андерсу Моу и Кристиану Серуму. Для норвежцев это третья подряд победа на чемпионатах Европы.

Одними из фаворитом считались финалисты Евро-2019 Константин Семенов и Ильи Лешуков, но они были сняты с турнира из-за коронавируса. Накануне чартерного вылета из Москвы вся российская команда сдала тесты - ни одного положительного. Но в Юрмале ковид был обнаружен у Семенова. Чемпионат Европы в Латвии показал, что Константину и Илье придется серьезно конкурировать за путевку в Токио с другой нашей парой (на Играх от страны могут сыграть только две команды) — Никитой Ляминим и Тарасом Мыськив. Играть вместе они начали лишь в мае прошлого года, а в Юрмале впервые добрались до полуфинала по-настоящему крупного турнира.

В женском турнире бронзу завоевали Надежда Макрогузова и Светлана Холомина. Причем по ходу финала россиянки отыграли четыре сетбола. Для Надежды и Светланы это пока главное достижение на взрослом уровне после серии успехов по юниорам.

Отметим, что никогда прежде и мужчинам, и девушкам возвращаться с призовыми местами с

чемпионата Европы не удавалось.

<https://www.sport-express.ru/beach-volley/reviews/plyazhnyy-voleybol-chempionat-evropy-v-yurmale-kakie-rezultaty-u-rossiyskih-par-1712302/>

### **Mercedes и Audi пришли в киберспорт**

Mercedes стал новым глобальным партнером 2020 World Championship по League of Legends. «Mercedes-Benz — первый автомобильный концерн, сотрудничающий с киберспортивной организацией на международном уровне. Это лишний раз доказывает, что невозможно остаться равнодушным к тому, сколько эмоций вызывает игра и сколько любви испытывает к ней киберспортивное сообщество League of Legends. Уже почти сто лет Mercedes — синоним превосходного качества, и мы рады возможности совместно с League of Legends реализовать свое стремление к новому и помочь развитию киберспорта на глобальном уровне», - , глава отдела по международному киберспортивному партнерству Riot Games Наз Алетаха.

В тоже время китайская организация Top Esports заключила соглашение с автомобильным брендом Audi. Игроки клуба поучаствовали в рекламной кампании машины Audi Q4. Логотип бренда появится на форме игроков на 2020 World Championship по League of Legends. Audi также предоставила составу эксклюзивные автомобили с символикой клуба. Компании не раскрыли финансовые подробности сделки. Для Audi это соглашение стало третьим в киберспорте — ранее автомобильный бренд был партнером команд Astralis по CS:GO и Origen по League of Legends. Audi также поддержала китайскую программу Marvelous Esports на стриминговой платформе Panda TV.

2020 World Championship по League of Legends состоится в офлайне с 25 сентября по 31 октября.

<https://www.cybersport.ru/league-of-legends/news/mercedes-stal-partnerom-kibersportivnykh-turnirov-po-league-of-legends>

# ИММУНИТЕТ

Переживаемый сегодня период пандемии COVID-19 в очередной раз продемонстрировал нам, насколько хрупок и уязвим человеческий организм даже перед лицом вроде бы привычной и знакомой внешней среды. Небольшой сбой и / или ввод в чью-то пищевую цепочку несимпатичной летающей твари на другом конце земли может привести к серьезным последствиям для здоровья сотен тысяч и миллионов людей по всей планете.

Но это экстремальный случай, с которым наша медицина безусловно справится в ближайшие недели. А как быть с не экстремальными, но «обычными» для нас угрозами, с которыми мы сталкивались ежедневно в прошлом году и будем сталкиваться — в следующем? Бактерии, привычные (и в чем-то теперь даже родные) вирусы, микроорганизмы и другие факторы, способные вызвать недомогания, никуда не денутся. Они с нами и значит важно заботиться о том, чтобы наш иммунитет оставался крепким и устойчивым к любым болезням.

Почему это важно? Потому что, как это ни банально, но на современного жителя мегаполиса постоянное и определяющее влияние оказывают не летающие и ползающие супостаты с другого конца земли, а простые вещи — неправильный образ жизни, вредные привычки, стресс и неблагоприятная окружающая среда. Всё это ведет к истощению нашей иммунной системы.

Вы скажете, что прекрасно знаете как со всем этим бороться: правильное питание, регулярные физические нагрузки и тому подобные способы выживания человека в условиях каменных джунглей. И будете ПОЧТИ правы.

Потому что есть еще один способ, которым можно и нужно пользоваться для профилактического укрепления иммунной системы: подобрать для себя качественный витаминно-минеральный комплекс.

Таким средством может стать линейка продукции из пантов, сырья северного оленеводства, производимая ЗАО «ФЕРМЕНТ» [www.acrtic-product.ru](http://www.acrtic-product.ru).

Это крупнейший и один из старейших российских производителей продуктов на основе пантов северных оленей. А значит в представленной линейке препаратов сошлись не только польза от экологически чистой продукции, производимой из отечественного сырья на собственном производстве, сертифицированном по международным нормам качества ISO 9000, но и достижения современной науки.

И главное, что наука может сказать — в пантах северного оленя содержится целый комплекс жизненно-важных для человека биологически активных веществ, их концентрация здесь — одна из самых высоких среди всех известных животных адаптогенов, при этом все вещества на 100% усаиваются организмом человека.

Хотите поддержать и улучшить свой иммунитет? Нужны силы для работы, активной жизни и занятий спортом? Продукция ЗАО «ФЕРМЕНТ» станет для вас бесценным источником силы и здоровья на долгие годы.



**ГЕМАЛАД**



**ФЕРРОКЕЙ**



**ПАНТОКРИН**

По промо-коду «Росконгресс» скидка на покупку -10%

[www.acrtic-product.ru](http://www.acrtic-product.ru)

Тел: 8-925-700-31-05





## Контакты:

**Брюсов Георгий Павлович**

Заместитель директора, руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий

+7 931 214 5528 Мобильный

[bryusov@roscongress.org](mailto:bryusov@roscongress.org)

## По вопросам размещения спортивных новостей:

**Поздеев Артем Геннадьевич**

Старший специалист дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий

+7 903 709 4450 Мобильный

[artem.pozdeev@roscongress.org](mailto:artem.pozdeev@roscongress.org)

## По вопросам размещения рекламы:

**Силаева Дарья Михайловна**

Руководитель отдела спортивных мероприятий

+7 926 535 3375 Мобильный

[darya.silaeva@roscongress.org](mailto:darya.silaeva@roscongress.org)

## Партнеры:

**TELESPORT MEDIA**

